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Předložená diplomová práce se zabývá léčbou dyslipidémií a přináší cennou 

analýzu farmakoterapie 177  

pacientů 3 praktických lékařů a 1 ambulantního speciality. Práce je po 

odborné stránce zpracována na velmi  

dobré úrovni. Vytyčené cíle se podařilo naplnit, pouze bych je doporučil 

uvést pouze v úvodu práce.  

 

V teoretické části se autorka věnuje farmakologii a terapeutické hodnotě 

hypolipidemik. Mezi rizikovými  

faktory myopatie indukované statiny postrádám zmínku o abúzu alkoholu. 

Dále je autorkou předkládám  

stručný výtah z doporučených postupů zaměřených na poruchy lipidového 

metabolismu. Škoda, že se  

nepodařilo zpracovat tuto část rešerše tak, aby lépe ukazovala případný 

vývoj a eventuální změny v  

diagnostice a strategii léčby dyslipidémií.  

 

V metodice experimentální práce nejsou uvedeny statistické metody, které 

byly v práci použity. Výsledky jsou  

adekvátním způsobem prezentovány a poměrně dobře diskutovány.  

 

Přehlednost práce a její kvalitu snižují formální nedostatky: text není 

zarovnán do bloku, nepřesnosti v  

použitých výrazech, nejasné odstavce, chyby v interpunkci apod. 

Připomínku bych měl rovněž ke způsobu  

citování použitých informačních zdrojů. U odkazů na webové stránky není 

uvedeno datum jejich návštěvy,  

zároveň není použit jednotný způsob (norma) při citování.  

 



Přesto však předkládáná práce splňuje požadavky kladené na diplomové 

práce a doporučuji ji k obhajobě.  

 

Otázky do diskuze:  

 

1. Jakým způsobem byly vybírány doporučené postupy, které byly základem 

rešeršní části? Jednalo se o  

všechny, které byly publikovány za stanovené období?  

 

2. Jaká je míra non-compliance u pacientů léčených hypolipidemiky, jaké 

jsou nejčastější důvody non- 

compliance?  

 

3. Které statistické metody byly použity k vyhodnocení získaných dat?  

 

4. Lišila se kompenzace dyslipoproteinémie u pacientů praktických lékařů 

a ambulantního specialisty?  

 

5. Práce ukázala, že cílových hodnot celkového cholesterolu bylo dosaženo 

cca v 10 %. Může dle mínění  

autorky přispět farmaceut při poskytování farmaceutické péče k lepší 

kompenzaci onemocnění? Byly již  

takové intervence publikovány?  
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